Il faut gagner
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Note sur les encheres :

Sur 1 T N déclare 1 SA ; il aurait ouvert de 1SA si O avait passé. E est trop faible pour
nommer ses P apres I’intervention mais il 1’aurait fait dans le silence de N et sud dit 2SA car
sa couleur Seme a T serait source d’au moins 4 levées si N avait une piece a T dans son
enchere.

N qui est minimum passe.

Entame 5 de P pour I’ As d’Ouest qui revient du 7 pour le V du mort et la D d’Est qui ressort P
pour le R de Nord.

Vous jouez T pour votre V et la D d’O qui revient du 4 de K.

Faites votre plan de jeu.



Compte des levées du déclarant

A ce stade vous avez fait une levée et en avez concédé 3.

L’ouverture d’Ouest situe 1’essentiel des points manquants chez lui doncle R de Cet’as de T
en plus de la D de T déja vue et de I’as de P

Avec la D de K en plus Ouest aurait ouvert de 1SA ...vous mettez donc I’ As et rejouez T pour
le R et I’As d’Ouest qui ressort K que vous prenez du R la D s’écrase. K pour votre V et T
pour le 9 d’Ouest qui est obligé de ressortir C pour votre D et la 8¢me levée
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4 RV2

v A93

¢ AR1085

& 84
& A76 & D9854
v R1076 ¥ V82
¢ 742 + D9
& AD9 & 1073

& 103

v D54

¢ V63

& RV652

Jouée sur BBO



